
2022 年度前期 授業評価アンケート 報告書 

 

 

1. 授業評価アンケート 学生・教員 全体平均  

 

 

実施期間：2022.7.18～2022.8.27  アンケート対象科目数：342 科目 

回答数（延べ）：4994 人 回答率 46％ 実施：FD 委員会    報告書作成：IR 推進室 

アンケート設問内容 

Q1. この授業を受講して、この授業で取り扱う専門分野に関する知識が得られたと思いますか？ 

Q2. この授業を受講して、社会人として求められる基礎的なスキルが身についたと思いますか？ 

Q3. この授業を受講して、自身のキャリア（目指す仕事）で必要となる能力が身についたと思いますか？ 

Q4. この授業を受講して、現在の社会問題などを認識し、その課題解決に興味関心を持つことができたと思いますか？  

Q5. 私は、この授業を通じて得た知識や技能について、他者・社会と共有できる力がついたと思いますか？   

Q6. 私は、この授業を通じて、お互いに尊敬しあえる人間関係を構築できるだけのコミュニケーション力がついたと思

いますか？  

Q7. 私は、講義内容に関して、引き続き学修していく態度や心構えを身につけられたと思いますか？  

Q8. 私は、この授業の内容をよく理解できたと思いますか？  

Q9. 私は、この授業の内容に興味・関心が持てたと思いますか？ 

Q10. 私は、この授業を真面目に、意欲を持って受講したと思いますか？ 

Q11. この授業について、事前・事後学習を 1 回あたりどれぐらいしましたか？（５段階評価でない為グラフ表示無） 

Q12. 授業内で分からないことや疑問が生じた時、どのように解決しましたか？ （５段階評価でない為グラフ表示無） 

Q13. 授業担当者は理解を促したり、考えさせる工夫を行っていたと思いますか？  

Q14. 授業担当者は授業外での事前・事後学習について、明確に指示をしていたと思いますか？ （教員質問無） 

Q15. あなたはこの授業を受講してよかったと思いますか？（教員質問無） 

Q16. この授業に関して、コメントや意見があれば自由に記述してください。 （自由記入のためグラフ表示無） 

対象科目数：342 科目 

学生回答数（延べ）：4994 人 回答率 46％ 教員回答数（延べ）：140 人 回答率 41％ 
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2. 授業評価アンケート 受講者数 50 人以上 平均  

 

 

3. 授業評価アンケート 受講者数 30 人以上 50 人未満 平均 

 

 

対象科目数：47 科目 

学生回答数（延べ）：2343 人 回答率 56％ 教員回答数（延べ）：27 人 回答率 57％ 

 

対象科目数：46 科目 

学生回答数（延べ）：918 人 回答率 55％ 教員回答数（延べ）：22 人 回答率 48％ 
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4. 授業評価アンケート 受講者数 10 人以上 30 人未満 平均 

 

 

5. 授業評価アンケート 受講者数 10 人未満 平均 

 

  

対象科目数：122 科目 

学生回答数（延べ）：1420 人 回答率 62％ 教員回答数（延べ）：51 人 回答率 42％ 

 

対象科目数：37 科目 

学生回答数（延べ）：119 人 回答率 63％ 教員回答数（延べ）：13 人 回答率 35％ 
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